



Hlášení místního rozhlasu ze dne 24.11.2023

Dobrý sváteční podvečer, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- Zítra, tedy v sobotu 25. listopadu proběhne Setkání hasičů seniorů okrsku Sněžné. Toto setkání se uskuteční od 16 hodin v obecním domě v Líšné.

- Příští sobotu 2. prosince vás všechny zveme na 17. hodinu k budově obecního úřadu, kde zahájíme adventní čas rozsvícením vánočního stromku. Naše děti si pro vás připravují pásmo říkanek, připravené bude občerstvení na zahřátí i něco k zakousnutí. Těšíme se na vás. Rozsvícení bude dopoledne od 9 hodin předcházet brigáda na přípravu této akce, přijďte prosím v hojném počtu, kromě stavění a zdobení vánočního stromu se pojedje také do lesa, abychom pro vás mohli připravit jako každý rok vánoční stromky zdarma k rozebrání.

- Další akce, na kterou se můžete těšit, je Mikulášský ples, který organizuje náš Sbor dobrovolných hasičů. Ten se uskuteční v sobotu 9. prosince, tedy za 14 dní, v sále budovy obecního úřadu. Předprodej vstupenek na tento ples byl zahájen, zájemci o vstupenky se můžou hlásit u Andí Kalinové.

- Ve středu proběhlo tento rok šesté jednání zastupitelstva obce Kuklík. Projednali jsme na něm připomínky z veřejného shromáždění, návrh rozpočtu obce Kuklík na rok 2024 a schválili jsme mimo jiného i Obecně závazné vyhlášky o místním poplatku z pobytu, ze psů a za odpad. Místní poplatek z pobytu, který vybírají místní ubytovatelé od jejich hostů, se od roku 2024 zvyšuje z 15 Kč za osobu a noc na 20 Kč za osobu a noc. Poplatky ze psů zůstávají pro příští rok stejné, tedy za jednoho psa 200 Kč, za druhého a dalšího 300 Kč, pro osoby starší 65 let je poplatek za psa 100 Kč a samostatně žijící občané nad 70 let jsou od poplatku osvobozeni. U místního poplatku za odpad došlo pro příští rok k drobnému navýšení. Dospělí občané zaplatí místo 600 Kč nově 700 Kč, stejně tak chalupáři za svoji chalupu. Občané starší 70 let pak zaplatí 500 Kč, děti a studenti potom 400 Kč. Toto drobné navýšení poplatku je způsobeno především zaváděním nového systému sběru a svozu bioodpadu.